

省妇联集中开展下基层、访妇情、送温暖活动

省妇联主席杜亚玲长沙县走访慰问



湖南省妇联党组书记、主席杜亚玲(左一)在长沙县开慧镇开慧村看望慰问95岁老妇代会主任李春秀。

今日女报/凤网讯(记者陈炜)聊家常、赠春联、送慰问金……2月11日,在由湖南省妇联开展的“下基层、访妇情、送温暖”活动中,省妇联党组书记、主席杜亚玲,省妇联副主席卢妹香一行分别来到长沙县、宁乡县,深入基层走访慰问离任、现任妇代会主任和贫困妇女儿童,给他们送去慰问金和祝福。

在长沙县开慧镇开慧村,现年95岁高龄的老妇代会主任李春秀得知省妇联领导前来看望,激动不已:“我记得自己加入共产党时,就听毛主席说过‘全国妇女起来之日,就是中国革命胜利之时’,相比以前,现在的日子好过得多,但我没想到,从事妇女工作这

么多年,妇联的领导还能记得我这个老太太,更大老远地来看我,我真的非常高兴。”

而在长沙县福临铺镇金坑桥村,看到当地不少百姓在开展“写春联、迎新春”活动,杜亚玲特意为金坑桥村委会写上一副对联:“合家欢乐迎百福,满堂和顺庆平安”,横批“四季兴旺”,并给当地贫困妇女干部杨利红送去2000元慰问金。

随后,在由金坑桥村委会组织召开的座谈会中,杜亚玲

表示,当前,新农村建设的最大问题并不是农村的百姓生活艰难,而是农村空心化问题。她说,现在农村的留守妇女人数远远大于年轻男女,所以很多工作的重担都落在她们身上,这就要求各级妇联组织在新农村建设和家庭建设方面发挥重要作用。

杜亚玲强调,农村妇女要想在新农村建设当中发挥重要作用,要做到两点:一是要求基层留守妇女学会自立,倡导

一人学一技。通过政府开展的各种培训活动,让基层留守妇女在培训当中提升职业技能水平,以此通过经济上的独立获得女性人格上的尊重,这也能彰显经济社会当中的巾帼力量。二是要求基层留守妇女在家庭生活中学会包容,学会孝亲仁义、和睦邻里。“如果邻里关系没法相处,婆媳关系也没法相处,社会风气就不可能好转,基层留守妇女也很难在社会建设和家庭建设等方面发挥半边天作用。”

当天下午,卢妹香在市区领导的陪同下还前往宁乡县大屯营镇走访看望贫困妇女、残疾孩童,并给他们送去慰问金和祝福。卢妹香表示,在春节和“三八”国际妇女节即将来临之际,包括省妇联主席、副主席在内的主要领导干部分别前往各自负责的挂点城市,对每个城市内筛选出来的15名离任、现任基层妇女干部和贫困妇女儿童进行走访慰问,并代表省妇联共送达慰问金3万元。

将温暖送到基层妇女儿童身边

今日女报/凤网记者 凌晴 岁寒情深,爱暖人心。

2月4日至11日,在老村妇代会主任身边,在留守儿童、“两癌”贫困母亲家中,在社区居委会办公现场,在妇女创业企业,处处洋溢着融融温情。省妇联分别由班子成员、兼职副主席和厅级干部带队,赴14个市州下基层、访妇情、送温暖,将爱与温暖送到了妇女儿童身边。带队的领导有杜亚玲、龚健、郑丽东、卢妹香、周迎春、鲁华、罗婷、唐白玉、周乐红、曾洁玲、汤萌、胡新民等。

2月4日至11日,省妇联党组书记、主席杜亚玲先后前往张家界市慈利县、武陵源区、长沙县等地,召开妇女儿童工作座谈会,进村入户走访慰问基层妇联干部、困难妇女、留守儿童,帮扶困难企业和职工,把省妇联一份特有的温情带给了最基层的妇女

儿童。在慈利县零阳镇紫霞社区居委会、长沙县福临铺镇金坑桥村村委会,杜亚玲实地考察了“妇女之家”建设情况,认真听取了当地妇联的工作汇报,与基层妇女干部面对面交流。

在长沙县福临铺镇金坑桥村村委会的座谈中,杜亚玲充分肯定了当地妇联的工作成绩和社区妇女之家阵地建设发挥的作用。她表示,当前,新农村建设的最大问题并不是农村的百姓生活艰难,而是农村空心化问题,表现为农村家庭空巢、农民心灵空虚。她说,留守妇女人数众多,这就要求各级妇联组织应在新农村建设和家庭建设方面发挥重要作用。

杜亚玲还访问了老妇代会主任、特困妇女、留守儿童。每到一处,她都与妇女姐妹亲切交谈,了解基层需求,

倾听基层呼声。在慈利县、长沙县,杜亚玲分别看望了杉木桥镇妇联主席李秋香、留守儿童梁海伦、国企下岗女工王英以及现年95岁高龄的老妇代会主任李春秀。杜亚玲与她们亲切交谈,实地了解她们的生活情况,听取了来自基层的意见,并送上慰问金和礼物。

“一定要坚定战胜困难的信心,继续办好公司,当好妇女创业领头人。”杜亚玲在走访省妇联“双联帮扶”重点企业——张家界丛林农产品开发有限公司时,鼓励因车祸受伤、仍双拐在身的企业负责人王云芳。杜亚玲说,妇女创业是社会发展的需要,是妇女实现经济独立、人格独立的需要。妇联工作要围绕大局,贴近妇女群众,引导妇女大众创业、万众创新。

为贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神及

习近平总书记系列重要讲话精神,根据全省“双联”和困难职工帮扶工作会议精神和省直工委《关于组织开展2015年“两节”期间“送温暖、献爱心”的通知》要求,元旦、春节期间,省妇联班子成员、兼职副主席和厅级干部带队分赴14个市州开展下基层慰问,为基层联系点送去共计58万元的慰问金和爱心毛衣、书籍等物品。同时,省妇联还慰问了离退休老干部、机关困难党员、困难职工,并为两家困难企业送去了共10万元慰问金,用于支持困难企业发展和慰问困难企业职工。

省妇联办公室、组织部、机关党委、宣传部、事业发展部、权益部、儿童部、省政府妇儿工委办等8个处室和今日女报社、省妇女儿童活动中心、省妇女儿童发展基金会办公室3个直属单位参与了慰问活动。

湖南机场集团春节送温暖活动启动

今日女报/凤网记者(通讯员王逸辉)2月10日,湖南机场集团启动2015年春节送温暖活动。集团工会安排了送温暖专项资金,将走访慰问困难职

工、生病住院的职工和离退休老同志130余人,春节值班员工4300余人。

当天,湖南机场集团公司党委书记、总经理刘志仁带领

各基层单位党政工领导,慰问了年近90岁的离休老干部耿华。本次送温暖活动让职工感受到党组织温暖的同时,工会也进一步摸清了职工的具体困

难。集团工会主席曾洁玲表示,“在新常态下,集团工会一定要有新作为”。

百家旅行社媒体走进浏阳

今日女报/凤网记者 符丹)“来浏阳,这里能让你体验到藏在这世界的优美!”著名作家毕淑敏在2014年11月底出版的游记《藏在这世界的优美》上如是说。浏阳凭什么能让毕淑敏写下如此深情款款的告白?浏阳有哪些“藏在这世界的优美”?2月5日至6日,湖南省旅游局牵头组织百家旅行社、媒体走进中国花炮之乡浏阳。

这期间,浏阳市委副书记、市长余勋伟大推浏阳旅游资源“浏阳境内有景区40个,其中国家级景区7个,浏阳市旅游在2014年接待游客1268.7万人次,实现旅游收入124亿元,较去年分别增长22.8%和24%。今年浏阳将着力把旅游培育成战略性支柱产业,发展湖南旅游新的增长极。”

省旅游局副局长高扬先鼓励浏阳旅游转变旅游资源观,强化与旅游市场需求的对接,把浏阳打造成集观光、休闲、度假于一体的综合性旅游目的地。

春节,去省植物园赏花



不少孩子来到花展现场写生。 吴小兵摄

今日女报/凤网(记者吴小兵 通讯员肖雅琴)2月10日,湖南世界名花生态文化节“冬之韵”2015年春节室内花展在省森林植物园开幕,梅花展、室内郁金香花展、沙生植物展等你来观赏。

结合羊年主题,花卉温室内的郁金香布置成了抽象的“三阳(羊)开泰”,具有浓浓的节日氛围。与之同时展出的逾万盆沙生植物包含200余种珍稀品种,不仅可观形、观花、观果、观毛、观刺,还有部分多肉沙生植物营养丰富、可以食用。喜欢梅花的市民则可以在樱花湖畔、樱花大道、竹园、樱花园等核心景区观赏到朱砂、骨红、丰后等300余株造型各异的精品梅花。娇艳的梅开在松林、竹林等背景之中,诗情画意尽收眼底。

据介绍,今年,植物园特意引进了花开像樱花一般壮观的美人梅来充实梅花专类园,还有最值得观赏的“梅王”等着大家,其“姿、色、香、韵”均独占鳌头。